

Завезы ЛЕНИНА

ОРГАН КРАПИВИНСКОГО РАЙОННОГО КОМИТЕТА КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА
НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ КВЕРМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета издается
с 1932 г.

20 (5413)

ВТОРНИК,

14

февраля

1984 г.

Цена 2 коп.

Сегодня в номере:

- ТЯЖЕЛАЯ УТРАТА СОВЕТСКОГО НАРОДА.
- ВСТРЕЧИ С КАНДИДАТОМ В ДЕПУТАТЫ.
- КАК ДЕЛА ЖИВОТНОВОДОВ?

Юрий Владимирович АНДРОПОВ

Боль тяжелой утраты переживает наша страна. Глубокой скорбью отозвалась в сердцах всех советских людей, всего прогрессивного человечества весть о кончине Юрия Владимировича Андропова. Москвичи, советский народ прощаются в эти дни с выдающимся деятелем ленинской партии и Советского государства, международного коммунистического и рабочего движения.

11 февраля, 14 часов 30 минут. Колонный зал Дома союзов. Отдать последний долг Ю. В. Андропову пришли члены и кандидаты в члены Политбюро ЦК КПСС, секретари ЦК КПСС, члены и кандидаты в члены ЦК КПСС, члены Центральной ревизионной комиссии КПСС. В скорбном молчании они прощаются с Юрием Владимировичем Андроповым.

В почетный караул становятся товарищи Г. А. Алиев, В. И. Воронников, М. С. Горбачев, В. В. Гришин, А. А. Громыко, Д. А. Кунаев, Г. В. Романов, М. С. Соломенцев, Н. А. Тихонов, Д. Ф. Устинов, К. У. Черненко, П. Н. Демичев, В. И. Долгих, В. В. Кузнецов, Б. Н. Пономарев, В. М. Чебриков, Э. А. Шеварднадзе, М. В. Зимянин, И. В. Капнтонов, Е. К. Лигачев, К. В. Русаков, Н. И. Рыжков.

Затем руководители Коммунистической партии и Советского государства подходят к родным и близким Ю. В. Андропова. Они

выражают им свои глубочайшие соболезнования.

В 15 часов открывается доступ трудящихся для прощания с Юрием Владимировичем Андроповым. Красно-черными полотнищами задрапирован Колонный зал Дома союзов. Над изголовьем покойного приспущены алые знамена. У постамена, на котором установлен гроб, замерли в карауле воины Советской Армии.

Перед постаментом на алых подушечках — награды, которыми были отмечены большие заслуги Ю. В. Андропова перед Родиной: золотая медаль «Серп и Молот» Героя Социалистического Труда, четыре ордена Ленина, ордена Октябрьской Революции, Красного Знамени, три ордена Трудового Красного Знамени, медали.

К гробу покойного возложены венки от Центрального Комитета КПСС, от Президиума Верховного Совета СССР, от Совета Министров СССР, от МК КПСС и исполкома Моссовета, от родных и близких.

В зал вносятся все новые и новые венки — от ЦК компартий союзных республик, Президиумов Верховных Советов и Советов Министров союзных республик, министерств и ведомств, МК КПСС и исполкома Мособлсовета, крайкомов партии и крайисполкомов, обкомов партии и обисполкомов, общественных организаций. Неокончаемым потоком через

Колонный зал проходят тысячи и тысячи людей — представители разных поколений, труженики города и деревни.

Приглушенно звучат траурные мелодии симфонического оркестра. Через каждые три минуты меняется почетный караул. В траурной вахте — члены комиссии по организации похорон, партийные и советские работники, руководители министерств и ведомств, передовики производства, военачальники, деятели науки и культуры, представители общественности.

Идут рабочие заводов, фабрик и строек, видные ученые, работники учреждений и проектных организаций столицы. Многие годы Юрия Владимировича Андропова неразрывно связаны с Москвой. С большим вниманием и отеческой теплотой Генеральный секретарь ЦК КПСС относился к рабочему классу столицы, проявлял постоянный интерес к нуждам москвичей, развитию города. В сердцах трудящихся Москвы, всех москвичей Ю. В. Андропов останется немеркнущим примером беззаветной преданности идеалам партии и народа.

В трауре вся страна. Советские люди отдадут дань глубокого уважения руководителю Коммунистической партии и Советского государства.

Все этапы роста нашей страны — этапы и биографии Юрия Владимировича Андропова. Трудовую

деятельность он начал рабочим в годы первых пятилеток. На постах Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР он отдавал все силы, знания укреплению экономического и оборонного могущества нашей Родины. Значителен вклад Ю. В. Андропова в теоретическую разработку актуальных проблем современности.

В его выступлениях, трудах, глубоко раскрыты характерные особенности современного этапа в развитии советского общества, четко определены текущие и перспективные задачи партии и Советского государства в строительстве коммунизма.

Дань глубокого уважения руководителю КПСС отдают ветераны ленинской партии. Ю. В. Андропов постоянно заботился о совершенствовании идеологической работы партии, об утверждении высокой нравственности, о всемерном улучшении коммунистического воспитания трудящихся.

Жизнь Ю. В. Андропова — вдохновляющий пример для советской молодежи. Он прошел большой путь в рядах Ленинского Коммунистического Союза Молодежи. Юрий Владимирович был комсоргом ЦК ВЛКСМ на судовой верфи, секретарем, затем первым секретарем Ярославского обкома ВЛКСМ, с 1940 года и практически все суровые годы Великой

Отечественной войны возглавлял комсомольскую организацию Карелии. У Ю. В. Андропова молодость учится классовой стойкости, высоким деловым и человеческим качествам, непримиримости ко всему, что чуждо интересам народа.

В людском потоке много людей в военной форме. Воинов Вооруженных Сил СССР отдадут дань глубокого уважения Председателю Совета обороны СССР, активному участнику партизанского движения в годы войны. Склоняя свои боевые знамена перед светлой памятью Ю. В. Андропова, Советская Армия и Военно-Морской Флот в эти скорбные дни еще теснее сплачивают свои ряды вокруг Коммунистической партии, ее ленинского Центрального Комитета. Советские воины заверяют партию и народ, что они будут делать все для дальнейшего повышения бдительности и боевой готовности армии и флота, достойно выполнять возложенные на них задачи по защите завоеваний социализма.

Дань глубокого уважения в этот день отдали Юрию Владимировичу Андропову десятки тысяч советских граждан. Коммунисты, все трудящиеся Страны Советов заверяют партию и правительство в своем непоколебимом стремлении отстаивать идеалы социализма, крепить экономическую и оборонную мощь Родины. (ТАСС).

ЛУЧШИЙ ОТВЕТ НА УТРАТУ — УДАРНЫЙ ТРУД

Как и по всей стране, в нашем районе проходят траурные митинги в связи с тяжелой утратой, постигшей советский народ, — безвременной смертью Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР, верного ленинца, неутомимого борца за мир Юрия Владимировича Андропова. Яркая жизнь Юрия Владимировича, без остатка отданная служению Отчизне, — пример для всех нас. Трудящиеся района, выражая скорбь по поводу его смерти, обещают трудиться еще лучше, внести достойный вклад в укрепление могущества и обороноспособности нашей Родины.

Выполним задачи партии

Из большинства стран планеты, со всех уголков нашей Родины в адрес Центрального Комитета Коммунистической партии и правительства поступают соболезнования в связи с безвременной кончиной Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР тов. Ю. В. Андропова. Скорбит все прогрессивное человечество. Из жизни ушел верный сын ленинской партии.

Во всех селах нашего района прошли траурные митинги. В поселке Каменном открыл митинг секретарь парткома совхоза «Каменский» В. Е. Муратов. Он рассказал о жизни и деятельности Юрия Владимировича Андропова. Обращение ЦК КПСС, Президиума Верховного Совета СССР, Совета Министров СССР к Коммунистической партии и советскому народу зачитал директор совхоза

Н. Д. Земсков. Он призвал всех тружеников хозяйства ответить на Обращение партии и правительства высокопроизводительным трудом, дать Родине больше мяса, молока, хлеба и других сельскохозяйственных продуктов.

На траурном митинге выступили механизатор Н. А. Петров, главные энергетик и инженер А. В. Дозмолин и А. С. Спиридонов, свиновод М. М. Скворцова, бригадир свиноводов В. М. Павлова, управляющий первой фермой С. И. Гладышев. Они говорили о большой утрате, которую понес советский народ, и заверяли Центральный Комитет, что не пожалеют сил и энергии для выполнения поставленных задач, укрепления экономического и оборонного могущества нашей Родины.

В проведении митинга участвовал и выступил второй секретарь райкома партии А. И. Калужный.

Д. САЛТЫМАКОВ.

С наивысшей производительностью

Ранним утром, 13 февраля, прошел траурный митинг в РТМ совхоза «Крапивинский». В красном уголке собрались шоферы, слесари, рабочие мастерской. Митинг открыл завмастерской, член бюро парторганизации К. П. Бергевич.

— Партия, народ понесли тяжелую утрату, — сказал он. — Все мы знаем, какой многогранной, кипучей была деятельность выдающегося деятеля партии и государства Юрия Владимировича Андропова. Многие сделал он для осуществления ленинской политики, для обеспечения мирных условий жизни и труда советских людей, сохранения и укрепления всеобщего мира и безопасности народов. Лучшей памятью Ю. В. Андропову будет наш самоотверженный труд.

Слово взял Г. Н. Вальвач, товарищ:

— Мы, рабочие, глубоко скорбим по поводу смерти Юрия Владимировича, славного сына Отчизны. На Обращение ЦК КПСС, Президиума Верховного Совета СССР, Совета Министров СССР к Коммунистической партии, к советскому народу ответим ударным трудом, добьемся новых трудовых успехов.

— С чувством великой благо-

дарности отдаем дань почитания Юрию Владимировичу Андропову, неутомимому борцу за идеалы коммунизма, — говорит шофер В. В. Кульга. — Заявляю, что я и мои товарищи будем работать еще производительнее, проявим высокую политическую сознательность.

Участники митинга приняли обязательство отработать февраль с наивысшей производительностью труда.

Крепить дисциплину

— Печальный повод собрал всех нас в эту минуту, — сказал, открывая траурный митинг, начальник Акельской геологоразведочной партии Василий Сергеевич Долгих. — Ушел из жизни человек, которого уважали в каждом коллективе, в селе и в городе, в стране и в мире. Больно терять верного ленинца, каким был Генеральный секретарь ЦК КПСС, председатель Президиума Верховного Совета СССР Юрий Владимирович Андропов. Геологов принято называть искателями. И он был таким — целеустремленным, энергичным, инициативным. Мы глубоко уважали Юрия Владимировича, всем сердцем принимали и одобряли политику Центрального Комитета партии, во главе которого стоял этот замечательный человек.

Наш долг — поддерживать курс ленинской партии, направленный

на повышение производительности труда, поиск резервов, укрепление трудовой дисциплины. Эти слова слесаря Ивана Ананьевича Олейника единодушно поддержали рабочие и служащие ГРП, высказав свою решимость трудиться еще лучше.

Задача каждого

Поселок Зеленогорский. На всех участках и подразделениях строительства Крапивинского гидроузла состоялись массовые траурные митинги. Например, в актовом зале средней школы присутствовало более 350 человек. Выступающие говорили о потере близкого всем человека, руководителя партии и государства, видного деятеля нашей Родины, преданного делу Ленина коммуниста.

Штукатур-маляр Л. И. Смолянинова отметила, что коллектив, в котором она работает, глубоко скорбит по поводу неожиданной смерти Юрия Владимировича Андропова. Этот участок настроен сделать все, чтобы досрочно выполнить социалистические обязательства. Добросовестно трудиться — это основная задача каждого, слово не должно расходелиться с делом. Выступление Смоляниновой поддержали инженер производственного отдела Д. Е. Цветников, инженер группы рабочего проектирования Б. В. Ефимов, работница ОРСа Т. Ф. Сидорина, директор средней школы Е. Б. Кучендаев.

НАШ КОРР.

4 МАРТА 1984 ГОДА —

ВЫБОРЫ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ СССР

ВЕЛИКАЯ СКОРБЬ

С глубокой скорбью воспринята в мире весть о кончине Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР Юрия Владимировича Андропова. Видные государственные и общественные деятели, средства массовой информации разных стран, выражая соболезнования по случаю этой тяжелой утраты, отмечают, что оборвалась жизнь крупного политического руководителя, выдающегося деятеля ленинской партии и Советского государства, пламенного патриота социалистической Родины, неутомимого борца за мир и коммунизм.

Память выдающегося руководителя партии Ленина и советского народа Юрия Владимировича Андропова почтимо на чрезвычайном заседании Политбюро ЦК СЕПГ, Генеральный секретарь ЦК СЕПГ, Председатель Государственного совета ГДР Э. Хонеккер высоко оценил жизнь и деятельность Ю. В. Андропова, целиком отдавшего укрепление социалистического содружества и упрочению мира во всем мире. Он подчеркнул значительный вклад Ю. В. Андропова — выдающегося деятеля международного рабочего и коммунистического движения — в укреплении братского союза между КПСС и СЕПГ, между СССР и ГДР. Политбюро ЦК СЕПГ заявило, что СЕПГ будет решительно продолжать борьбу за мир и социализм, за дело, которому всю свою жизнь самоотверженно служил Юрий Владимирович Андропов.

Жизнь Ю. В. Андропова, передает болгарское телеграфное агентство БТА, — это образец беззаветного служения интересам партии и народа, великому делу Ленина. На всех постах, где трудился Юрий Владимирович Андропов, он отдавал свои силы, знания, огромный жизненный опыт неуклонному осуществлению политики партии, борьбе за торжество коммунистических идей.

Под руководством Юрия Владимировича Андропова, передает польское агентство ПАП, ЦК КПСС и Советское государство последовательно и настойчиво осуществляли на международной арене ленинский внешнеполитический курс — курс на устранение угрозы термоядерной войны.

Со всей силой выдающиеся способности и организаторский талант товарища Ю. В. Андропова — руководителя ленинского типа — раскрылись в его работе на постах Генерального секретаря ЦК КПСС и Председателя Президиума Верховного Совета СССР,

подчеркивает венгерское информационное агентство МТИ. В решениях ноябрьского (1982 года), июньского и декабрьского (1983 года) Пленумов ЦК КПСС, в выступлениях Юрия Владимировича Андропова была развита и конкретизирована современная стратегия КПСС — стратегия совершенствования зрелого социализма.

Радио «Голос Вьетнама» подчеркивает, что имя Юрия Владимировича Андропова — стойкого борца за идеалы коммунизма, за мир — навсегда сохранится в сердцах всего прогрессивного человечества.

Кончина Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР Ю. В. Андропова — это огромная утрата не только для Советского Союза, но и для всего человечества, для международного коммунистического движения, говорится в заявлении Национального совета Коммунистической партии Индии.

Глубокую скорбь и искреннее соболезнование советскому народу в связи с кончиной Ю. В. Андропова выразил Генеральный секретарь Коммунистической партии США Гас Холл. Он дал высокую оценку большого вклада, внесенного Ю. В. Андроповым в дело укрепления мира, его неустанным и целенаправленным усилиям по предотвращению ядерной войны и ослаблению международной напряженности. «Я хорошо знал Юрия Владимировича Андропова, ближе, чем кто-либо еще из американцев», — подчеркнул Г. Холл в интервью телекомпании Си-Эн-Эн, — могу с убежденностью заявить, что среди всех вопросов его больше всего занимало то, как остановить сползание мира к ядерной катастрофе.

Ведущие американские телекомпании Си-Би-Эс, Эй-Би-Си и Эн-Би-Си, прервав свои передачи, сообщили о кончине Ю. В. Андропова и передали специальную программу, посвященную его деятельности на посту руководителя КПСС и Советского государства. Говоря об «Обращении ЦК КПСС, Президиума Верховного Совета СССР, Совета Министров СССР к Коммунистической партии, к советскому народу», телекомментаторы особо отметили, что советский народ — убежденный противник решения спорных вопросов силой, его идеал — мир без войны.

Весть о кончине Ю. В. Андропова наполнила нас глубокой скорбью, заявил президент Финляндской Республики Мауно Койвисто. Мы знали его как человека, беззаветно преданного делу

дальнейшего роста благосостояния советского народа и развития своей страны. Мы высоко ценили его неустанное стремление прилагать все усилия для укрепления основ международного сотрудничества, мира и безопасности. Особое значение, сказал М. Койвисто, мы придаем глубокой заинтересованности и личному вкладу Ю. В. Андропова в развитие доверительных отношений дружбы между Советским Союзом и Финляндией.

Глубокое сожаление по поводу утраты, которую понес Советский Союз, выразил заместитель премьер-министра Швеции И. Карлссон в специальном заявлении от имени шведского правительства. Он отметил, что, находясь на высших руководящих постах, Ю. В. Андропов уделял самое пристальное внимание совершенствованию и развитию экономики Советского Союза.

Делегаты проходящей в Женеве сессии Комиссии ООН по правам человека стоя почтили минутой молчания память выдающегося деятеля КПСС и Советского государства Ю. В. Андропова. От имени всех участников сессии представители Болгарии, Великобритании, Бангладеш, Аргентины, и Сенегала выразили глубокое соболезнование Советскому правительству и народу в связи с его кончиной.

Кончина Юрия Владимировича Андропова — это огромная утрата не только для советского народа, но и для всех миролюбивых сил в мире, всех патриотов, борющихся за свободу и независимость, заявил член Исполкома ООП Абу Махер. Ю. В. Андропов был подлинным интернационалистом, его глубоко тревожили судьбы мира и человечества. Жизнь товарища Андропова — пример беззаветного служения идеалам коммунизма, делу национального освобождения народов. В самые трудные периоды борьбы арабского народа Палестины против происков империализма Советский Союз под руководством Ю. В. Андропова всегда оказывал решительную поддержку палестинской революции.

В сообщении ангольского информационного агентства АНГОП и национального радио о кончине советского руководителя подчеркивается, что в памяти коммунистов, всего прогрессивного человечества Юрий Владимирович Андропов навсегда останется как человек, беспредельно преданный учению Маркса-Энгельса-Ленина, неутомимый борец за мир.

(ТАСС).

Станут лучшей памятью

В коротком перерыве между сменами собрались работники Крапивинского Дома бытовых услуг на траурный митинг. В черном обрамлении портрет Юрия Владимировича Андропова.

— Мы знали Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР Ю. В. Андропова как государственного человека, которому была не безразлична забота о благе народа, о коренном улучшении работы предприятий сферы обслуживания, — сказала, открывая митинг, секретарь партийной

организации райбытуправления О. П. Гатилова. — Лучшим доказательством того служат партийные документы, постановления, направленные на развитие службы быта.

— Юрий Владимирович проявлял большую человеческую заботу о людях труда. Мудрое руководство Центральным Комитетом, авторитетное, честное слово коммуниста, принципиальность и великое трудолюбие отличали этого человека, — отметила в своем выступлении заведующая Домом бы-

товых услуг коммунист Н. П. Морозова.

— Велика скорбь советского народа и каждого из нас, — сказала портная легкого платья В. С. Галкина. Мы, коммунисты, и все наши товарищи ощущаем великую невозвратную утрату. Ударный труд, безусловное выполнение планов и обязательств, повышение качества работы и культуры обслуживания населения — станут лучшей памятью о дорогом всем нам Юрии Владимировиче, Коммунистическим трудом выразим свое отношение к тяжелой утрате.

Сплотимся еще теснее

Глубокой болью отозвалась в наших сердцах весть о кончине выдающегося деятеля партии и государства, Генерального секретаря ЦК КПСС, Председателя Президиума Верховного Совета СССР Юрия Владимировича Андропова. Вся его жизнь была ярким примером беззаветного служения ленинскому делу, народу. Возглавляя Центральный Комитет партии, Юрий Владимирович стремился к дальнейшему укреп-

лению международного авторитета Советского государства. С его именем связано укрепление партийной, государственной, производственной дисциплины.

Обращение Центрального Комитета КПСС, Президиума Верховного Совета СССР, Совета Министров СССР к Коммунистической партии, к советскому народу трудящиеся совхоза «Барачатский» восприняли с пониманием, решили еще теснее сплотиться вокруг род-

ной Коммунистической партии и Советского правительства. На траурных митингах, которые прошли на всех производственных участках, говорилось о дальнейшем укреплении трудовой и производственной дисциплины, о том, чтобы не только выполнять, но и перевыполнять планы и социалистические обязательства.

И. ЧЕРДАНЦЕВ,
председатель профсоюзного комитета совхоза «Барачатский».



ВСТРЕЧИ С Е. З. РАЗУМОВЫМ

Кандидат в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР Е. З. Разумов посетил Крапивинский район. В поездке с ним принимали участие первый секретарь обкома КПСС Л. А. Горшков, председатель облисполкома В. Н. Полецков, первый секретарь райкома партии Ю. И. Федяев, председатель исполкома райсовета А. Я. Медведев. Они посетили в п. Крапивинском Дом быта, беседовали с работниками. В п. Зеленогорском состоялась беседа с руководителями и специалистами строительства Крапивинского гидроузла, потом была поездка на основные сооружения.

В совхозе «Каменский» тов. Разумов, руководители области и района встретились с директором, секретарем парткома, председателем профсоюзного комитета и

специалистами. Они побывали в новом магазине, на свиноводческом комплексе, в красном уголке встретились и побеседовали с работниками свиноводства. Тов. Разумов Е. З. интересовался различными вопросами жизни, ответил на вопросы. Он поблагодарил коллектив совхоза «Каменский» за выдвижение его кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР.

На снимке: (слева направо) кандидат в депутаты Верховного Совета СССР Е. З. Разумов, начальник управления строительства Крапивинского гидроузла Г. Г. Татаров.

Фото В. Шипунова.

Для тебя, советский человек

В Обращении ЦК КПСС ко всем избирателям, гражданам СССР проинформированы словами и конкретными цифрами убедительно подтверждено: все, что делает партия, она делает во имя человека и для человека, ради повышения материального и духовного уровня жизни советских людей.

Я также хочу обратиться к цифрам, очень верно отражающим неуклонный рост благосостояния жителей нашего района. Если в начале пятилетки вклады граждан в сберегательные кассы района составляли 12 млн. 661,9 тысячи рублей, то на 1 января текущего года — 14 млн. 689,5 тысячи рублей. Прирост вкладов, как видим, более двух миллионов.

Все больше сельчан и жителей райцентра обращаются к услугам трудовых сберегательных касс. В начале пятилетки мы имели 12700

лицевых счетов, сегодня у нас уже 14300 вкладчиков. Это неудивительно. Реальные доходы на душу населения возрастают с каждым годом, увеличена средняя месячная заработная плата рабочих и служащих. Произведя некоторые расчеты по нашей сберкассе, мы определили, что средний размер вклада на 1 января 1984 года равен 1027,2 рубля.

В Обращении ЦК КПСС ко всем избирателям, гражданам СССР прямо сказано: «В текущем году весь прирост национального дохода направляется на повышение уровня жизни народа». Голосуя за кандидата блока коммунистов и беспартийных, я в числе советских людей буду голосовать за дальнейшее повышение жизненного уровня каждой семьи.

А. ГЛУХОВА,
заведующая центральной сберегательной кассой.



ЧЕТВЕРТОМУ ГОДУ ПЯТИЛЕТКИ— ВЫСОКОПРОИЗВОДИТЕЛЬНЫЙ ТРУД!

ПОКАЗАТЕЛИ

РАБОТЫ ЖИВОТНОВОДОВ РАЙОНА ЗА ЯНВАРЬ 1984 Г.

В первой колонке показан удой от коровы за январь 1984 года, во второй—плюс или минус к уровню прошлого года (кг):

СОВХОЗЫ	
«Скарюпинский»	184 -5
«Банновский»	182 +2
«Плотниковский»	180 +34
«Крапивинский»	165 +5
«Березовский»	148 +32
«Барачатский»	135 -11
«Мельковский»	134 -22
«Арсеновский»	132 +10
Кемеровское ОПХ	123 -9
«Борисовский»	120 -3
«Каменский»	107 -54
«Мунгатский»	101 +11
«Уньгинский»	84 -12
«Тарадановский»	72 -23
По району	130 -3

УПРАВЛЯЮЩИЕ ФЕРМАМИ

Совхоз «Арсеновский»	
Левин А. С.	178 -52
Жежелев В. Н.	130 +45
Совхоз «Банновский»	
Кобер А. К.	270
Баженов В. М.	185 +3
Ермолович Е. К.	160 -18
Совхоз «Барачатский»	
Альберт А. К.	147 -5
Лештаев П. А.	128 -14
Совхоз «Березовский»	
Гаус П. А.	151 +35
Ильин П. Ф.	142 +29
Совхоз «Каменский»	
Конев Н. В.	107 -54
Совхоз «Крапивинский»	
Бельц С. О.	204 +2
Трошков В. Р.	115 +14
Совхоз «Плотниковский»	
Вандакуров В. И.	180 +34
Совхоз «Уньгинский»	
Гаан Р. Ф.	101 -14
Сапрыкин Н. Н.	74 -10
Совхоз «Мельковский»	
Тузовский И. К.	168 -38
Чернов В. А.	141 +12
Ладонов Н. С.	90 +36

БРИГАДИРЫ ДОЙНЫХ ГУРТОВ

Совхоз «Арсеновский»	
Ломаккина Е. С.	178 -52
Лобанов Л. Н.	130 +45
Совхоз «Банновский»	
Полякова	198 +27
Милькова Г. А.	198 +22
Кежина Г. А.	174 -13
Пономарева Л. А.	163 -9
Монсенко И. В.	149 -36
Совхоз «Барачатский»	
Сельцер А. И.	159 -34
Шапошников Н. П.	147 -5
Федоров Н. Г.	114 -3
Совхоз «Березовский»	
Печерин А. Л.	176 +2
Сорокин И. В.	142 +29
Волобуев А. Н.	122 +6
Совхоз «Борисовский»	
Долгополова Л. М.	138 +15
Долгополов В. Д.	131 +16
Бормотенков В. И.	120 -20
Трифорова Л. Н.	87 -15
Совхоз «Каменский»	
Сивцов Н. П.	107 -54
Совхоз «Крапивинский»	
Алексева А. А.	242 +31
Денк И. Д.	166 +6
Шерина А. К.	132 +5
Иванова Л. Н.	117 +18
Салтыков Н. А.	86 +10
Совхоз «Мунгатский»	
Иванов В. И.	132 +38
Чуфистова М. А.	109 -2
Лоскутов П. С.	99
Совхоз «Плотниковский»	
Беренц И. И.	194 +54
Бердюгин М. Т.	166 +14
Совхоз «Скарюпинский»	
Попучева П. П.	353
Печерин М. И.	214 -10
Печерин М. И.	185 +1
Громов А. Н.	152 -13
Совхоз «Тарадановский»	
Шатохин И. С.	100 -4
Шестаков А. А.	73 -15
Попов В.	70 -42
Бурдин В. Н.	62 -35
Дружин П. В.	39 -48
Совхоз «Уньгинский»	
Диринг Л. И.	102 +10
Шнайдер В.	100 -33
Брылев Л. М.	87 +2
Битков В. П.	76 +9

Минаев А. А.	73 -9
Кулебакин Ю.	71 +14

Совхоз «Мельковский»	
Луя П. Я.	168 -38
Токарев С. С.	141 +12
Разумный В. Я.	90 +36

МАСТЕРА МАШИННОГО ДОЕНИЯ

Совхоз «Арсеновский»	
Солдатова А.	366
Эбель Р.	281
Дульзан В.	209
Маранца К. А.	199
Эбель Н.	197
Лизунова И. Ю.	185
Суховольская Г. Г.	170 +47
Маранца В. Ф.	165
Анохина Т. М.	162 -59
Холодильова М. М.	148 -113
Шабаква Т. Г.	142

Совхоз «Банновский»

Новикова Т. А.	416
Бородина Л. В.	246 +60
Гришина А. М.	243 +40
Колмыкова Т. В.	231
Салтыкова Т. В.	222
Яковлева Т. П.	218 +38
Кежина Г. П.	217 +24
Нестеренко В. В.	217
Устюжанина В. В.	214 +61
Карабидына Н.	214 +32
Жирикова Л. В.	213
Казанцева В. И.	211 +105
Михайлова Т. П.	202 +15
Шабалова Л. В.	197 -5
Григорьева Г. М.	187 +6
Дубровская В. В.	185 +20
Гриднева Г. Д.	185 +14
Ананьева Е. П.	181 +23
Кежина Т. Н.	169 -15
Пономарева В.	169 -12
Нагайцева Е. В.	168 +27
Егорчатова В. М.	167 -27
Куклина В. В.	164 -66
Куклина Г. К.	163 -38

Совхоз «Березовский»

Печерин А. Н.	259 +45
Корошенко З. П.	216 +35
Жерносек Л. И.	212
Исаева А. В.	203 +26
Печерина К. Н.	188 +35
Печерина В. Н.	167 -3
Лапекко Н. П.	154 +12
Сидорова Е. А.	148 +54
Приштаева В. Д.	143

Совхоз «Борисовский»

Щербинина Г. И.	183 +8
Кужелева В. И.	160 +59
Васева М. М.	158 +10
Шефер М. М.	136 -19
Куклина Г. А.	132 -4
Харитоновна Н. П.	129 -33
Красулина Н. М.	123 +23
Мельникова Г. И.	116 +14

Совхоз «Каменский»

Сивцова Г. Г.	140 -47
Васильева Н. Н.	129 -51
Шатанова В. А.	127 -112
Рупп М. К.	119 -10
Мишина В. Н.	112 -126

Совхоз «Крапивинский»

Гришкова Г. Т.	348
Бурцева В. М.	314 +160
Сачкова В. И.	264 +63
Рымарева Р. К.	255 +10
Ильгина Т. Н.	246 -108
Максимова В. В.	243 +28
Ерофеев М. Т.	242 +96
Ерофеев Г. В.	220 -6
Аршинцев В. Ф.	206
Мишина Л. В.	190 +3
Сапожникова В. Д.	177 -21
Патрушева А. П.	173 -14
Васильева Н. И.	160 +5
Никитина А. Н.	156 +10
Бектяшкина А. С.	154 +57
Иванова М. С.	153 +18
Прошина Л. П.	148 -34
Окушева А. А.	148 +26
Некрасова П. В.	141 +20

Совхоз «Мунгатский»

Гасанова Л. Н.	220
Тузовская Т. Н.	153 +25
Софьянникова А. С.	153
Демунт Т. Н.	131
Смердина В. В.	130 +11
Черякина Н. И.	128 -10
Терзицкая Н. П.	124 -12

Совхоз «Плотниковский»	
Шидловская Н. И.	324
Сорокина Р. К.	260 +91
Беренц М. Б.	240 +48
Кириллова В. Т.	210 +27
Евсеев А. И.	194 +66
Жеребцова А. М.	186 +49
Плотникова Г. В.	178 +45
Гарченко Г. М.	169 +13
Матвеева В. А.	150 +27
Криковцова Л. Н.	149 +36
Токарева А. С.	146 +7
Нагаевская В. П.	153 -183
Беренц М. М.	144 +34

Совхоз «Скарюпинский»

Шмидт Г. И.	366
Громова Л.	292
Луя А. П.	238 +15
Шмидт А. А.	227 -18
Синькова Н. В.	227 -23
Рунк Э. Ф.	186 -13
Пузикова М.	177 +20
Войнова Г. И.	175 -22
Детер Г. Д.	176 +20
Баюрас О. Ф.	164 +3
Папст Р. Е.	150 +9
Харужкина М. К.	143 -38
Детер З. И.	138 -55

Совхоз «Тарадановский»

Кулебакина Э. И.	143 -87
Ромашенко В. И.	113 +22
Заяц А. И.	107 -23

Совхоз «Уньгинский»

Мерц Н. П.	137 -59
Диринг Н. И.	126 +51
Константинова Т. Г.	129 -42
Мерц М. Н.	102 -57

Совхоз «Мельковский»

Ковалева В. Л.	328 +176
Унгугу Г. В.	286 -33
Эбель А. И.	277 +64
Тузовская Е.	267
Каравалева Н. А.	236 +27
Мазакова В. Ф.	233 -29
Унгугу В. Ф.	217 -43
Овчинникова Н. С.	208 -17
Токарева Е. Е.	190 +78
Раец Е. И.	188 +10
Бауэр А. И.	183 -93
Кадочникова В.	183
Спицына В. М.	178 -16
Синкевич Е. А.	145 -52
Луя Л. П.	144
Разумная В. А.	138 -4
Шабалова В. Н.	137 -141
Еремкина С. Г.	137 -29
Фольц М. А.	136 -47
Зуева Л. М.	132 -14
Максименко Л. И.	131 -77
Горшкова М. И.	131 -47
Максимова Г. И.	126 +16

В первой колонке показан среднесуточный привес крупного рогатого скота за январь 1984 года, во второй—плюс или минус по сравнению с прошлым годом:

СОВХОЗЫ

«Барачатский»	535 +176
«Березовский»	463 -12
«Скарюпинский»	447 +238
«Борисовский»	437 +132
«Мунгатский»	411 +165
«Уньгинский»	372 +51
«Мельковский»	371 -2
«Плотниковский»	338 +13
«Банновский»	330 +148
«Крапивинский»	326 -11
«Тарадановский»	315 -26
«Каменский»	303 -34
Кемеровское ОПХ	289 +11
«Арсеновский»	271 +51
По району	372 +72

УПРАВЛЯЮЩИЕ ФЕРМАМИ

Совхоз «Арсеновский»	
Жежелев В. Н.	465 +403
Левин А. С.	217 -32
Рябов Н. А.	157 -106
Совхоз «Банновский»	
Ермолович Е. К.	549 +249
Баженов В. М.	475 +113
Кобер А. К.	204 +119
Совхоз «Барачатский»	
Лештаев П. А.	510 +205
Альберт А. К.	351 +78
Совхоз «Березовский»	
Гаус П. А.	471 +116
Ильин П. Ф.	455 -47
Совхоз «Каменский»	
Конев Н. В.	303 -34
Совхоз «Крапивинский»	
Бельц С. О.	354 -51
Трошков В. Р.	290 +44

Совхоз «Уньгинский»	
Сапрыкин Н. Н.	415 -190
Гаан Р. Ф.	337 -35

Совхоз «Мельковский»

Чернов В. А.	489 +87
Тузовский И. К.	295 -117
Ладонов Н. С.	253 +9

БРИГАДИРЫ МОЛОДНЯКА КРУПНОГО РОГАТОГО СКОТА

Совхоз «Арсеновский»	
Худяшов Н. Б.	465 +403
Петров Н. Г.	217 -32

Совхоз «Банновский»

Костыгов Е. С.	568 -246
Шерина М. И.	475 +113
Шудрикова Л. Н.	345 -92
Севастополева О.	37

Совхоз «Барачатский»

Штарк А. К.	654 +334
Серебров П. П.	562 +146
Альберт А. Д.	351 +78

Совхоз «Березовский»

Васькин Е. А.	471 +116
Мерзлякин Е. А.	455 -47

Совхоз «Борисовский»

Бормотенков В. И.	784 -18
Букнина Н. М.	612 -9
Коновалов А. Н.	524 +380

Совхоз «Каменский»

Конева Н. С.	303 -34
--------------	---------

Совхоз «Крапивинский»

Дементьев В. К.	354 -51
Сечин И. П.	290 +44

Совхоз «Мунгатский»

Чердашев Д. А.	482 -10
Паршухин В. А.	386

Совхоз «Плотниковский»

Лазарева Л. Ф.	565 -170
Нелюбин В. Д.	303 +45
Нюнин Н. П.	262 -57

Совхоз «Скарюпинский»

Пьянкова Т. А.	573
Раец С. А.	366

Совхоз «Тарадановский»

Велякина В. В.	532 +25
Евменов А. Е.	254 -93

Совхоз «Уньгинский»

Кислицына В. А.	415 -190
Майнгард В. Ф.	337 -35

Совхоз «Мельковский»

Морозов Ю. Н.	489 +87
Саенко Н. С.	295 -117
Лехнер С. А.	253 +9

ТЕЛЯТНИЦЫ И СКОТНИКИ МОЛОДНЯКА КРУПНОГО РОГАТОГО СКОТА

Совхоз «Арсеновский»

Шмидт Э. С.	815 +367
Кежина М. М.	800
Канатова В. М.	762
Луговская М. С.	727

СОЛДАТЫ ЛЕНИНСКОЙ РОТЫ



РОДИНА-МАТЬ
ЗОВЕТ!

Ленинград. От первых часов штаба Великой Октябрьской социалистической революции — Смольного дворца — ведет свою родословную Краснознаменная часть, бойцы которой в 1923 году избрали В. И. Ленина почетным красноармейцем. А приказом по части от 9 января 1924 года Владимир Ильич Ленин навечно зачислен в списки 4-й роты.

Первыми бойцами роты были путликовские рабочие. Они участвовали в штурме Зимнего, стойко защищали завоевания Октября, стояли на часах у кабинета В. И. Ленина в Смольном.

Прошло 60 лет. И хотя за это время сменилось не одно поколение, служившие здесь всегда помнили, что рядом с ними в боевом строю их великий однополчанин. Так было и в годы Великой Отечественной войны, когда вместе с другими защитниками Ленинграда храбро сражалась 4-я рота на Невском «пятачке». И сегодня личный состав Ленинской роты стремится приумножить революционные и боевые традиции своей части.

НА СНИМКЕ: о подвигах однополчан в годы Великой Отечественной войны воинам роты рассказывает Герой Советского Союза полковник в отставке М. В. Аших.

Фото О. Пороховникова. (Фотохроника ТАСС).

Олимпийский курьер.



Сараево — место проведения XIV зимних Олимпийских игр. НА СНИМКЕ: олимпийская деревня расположилась в шести километрах от центра города Сараево в районе Моймилло. Телефото АДН—ТАСС.

Зам. редактора
А. Ф. ШЕВНИН.

Коллектив Зеленогорской средней школы выражает соболезнование учительнице Т. Г. Арсеновой по поводу смерти ее матери.

Коллектив районного узла связи скорбит по поводу безвременной смерти ветерана связи

ТЮТЮЛЬНИКОВОЙ
Александры Акимовны
и выражает соболезнование родным и близким покойной.

**НАШ
АДРЕС**

652440, п. Крапивинский, ул. Советская, 6. Телефоны: редактора 1-09, зам. редактора 1-11, ответственного секретаря 1-02, заведующего отделом народного хозяйства и экономики 1-03, отдела культуры, быта и писем 3-71, радиоорганизатора 1-16, типографии 0-70, бухгалтеря 1-02, 2 зв.
Крапивинская типография Кемеровского полиграфкомбината управления издательств, полиграфии и книжной торговли Кемеровского облисполкома. Тираж 6097. Заказ 378.

язык. 10.05 Учащимся ПТУ. «Эстетическое воспитание». 10.35. 11.40 Л. Н. Толстой. «Война и мир». 9-й класс. 11.05 «Мамина школа». 12.10 «Природоведение». 2-й класс. «Зимний труд в городе и деревне». 13.00 «Живая память...». Публицистика военных лет. 13.50 «Золотая речка». Художественный фильм с субтитрами. 15.25 Новости. Перерыв до 18.00 Кемерово. 18.00 «Самый большой проспект». Документальный телефильм. **Передачи ЦТ. 18.30 К. Сен-Санс. Фантазия для скрипки и арфы. Кемерово. 18.45 «Подспорье». Все о крыжовнике. 19.15 «Кандидаты народа». Н. П. Зайцев, старший вальцовщик КМК. 19.30 «Кузбасс. День за днем». Информационная программа. **Передачи ЦТ. 20.00 «Спокойной ночи, малыши!» Кемерово. 20.15 «Летопись 80-х». Новинки документального кино. 20.55 «Эхо дня». Информационный выпуск. **Передачи ЦТ. 21.00 «Время». 21.40—23.30 «Шорс». Художественный фильм.******

17 ФЕВРАЛЯ
ПЯТНИЦА

1 программа
Передачи ЦТ. 8.00 «Время». 8.45 Утренняя гимнастика. 9.00 Дневник Олимпиады. 9.15 «Творчество юных». 9.45 «Шорс». Художественный фильм. 11.35 Новости. Перерыв до 14.10. 14.15 Новости. 14.30 «Русская речь». 15.00 На XIV зимних Олимпийских играх. Битлон. Эстафета 4x7,5 км. 18.00 «Навстречу выборам». Очерк о кандидате в депутаты Верховного Совета СССР, председателе колхоза «Прарод коммунизму» В. М. Ткачке. Кемерово. 18.30 «Новости дня». Информационный выпуск. **Передачи ЦТ. 18.45 «Сегодня в мире». 19.00 На XIV зимних Олимпийских играх. Фигурное катание. Мужчины. 21.00 «Время». 21.40 Дневник Олимпиады. 21.55 «Однажды зимней ночью». Документальный телефильм. 22.45 «Сегодня в мире». 23.00—01.25 На XIV зимних Олимпийских играх. Хоккей. Матч команд финальной группы.**

II программа
Передачи ЦТ. 8.00 Утренняя гимнастика. 8.15 «Выиграем время». Научно-популярный фильм. 8.35, 9.35 География. 8-й класс. «Уральский район». 9.05, 13.00 Английский язык. 10.05 Учащимся ПТУ. Общая биология. «Природа мутаций». 10.35, 11.40 В. П. Катаев. «Белеет парус одинокий». 5-й класс. 11.05 М. И. Глинка «Вальс-фантазия». 12.10 История. 4-й класс. «Стройки первых пятилеток». 12.40 «Природоведение». 3-й класс. «Природа лесной полосы». 13.30 «Родники Караева». Телеочерк. 14.00 «Здравствуй, дельфин...». Научно-популярный фильм. 14.15 «Чему и как учат в ПТУ». 14.40 «Звездочет». Телевизионный журнал. 15.25 Новости. Перерыв до 18.00. Кемерово. 18.00 «Время собирать урожай». Документальный телефильм. **Передачи ЦТ. 18.30 «В этом городе». Документальный фильм. Кемерово. 18.45 «Нежность». 19.00 Для юношества. «Будем Родине служить». 19.30 «Кузбасс. День за днем». Информационная программа. **Передачи ЦТ. 20.00 «Спокойной ночи, малыши!» Кемерово. 20.15 «Наша почта». 20.45 «Гарри Каспаров». Документальный фильм. 20.55 «Эхо дня». Информационный выпуск. **Передачи ЦТ. 21.00 «Время». 21.40—23.50 «Задача с тремя неизвестными». Художественный телефильм 1 и 2-я серии.******

18 ФЕВРАЛЯ
СУББОТА

1 программа
Передачи ЦТ. 8.00 «Время». 8.45 Утренняя гимнастика. 9.00 Дневник Олимпиады. 9.15 Выставка Буратино. 9.45 7-й тираж «Спортлото». 9.55 «Ты помнишь, товарищ...». 11.00 На XIV зимних Олимпийских играх. Хоккей. Матч команд финальной группы. Бобслей. 13.30 «Семья и школа». 14.00—14.15 Перерыв. 14.15 «Сегодня

в мире». 14.30 «В мире животных». 15.30 «Содружество». 16.00 «Портрет, написанный трижды». Документальный телефильм. 16.30 Выступление народного ансамбля таща профсоюз строителей ВНР. 17.00 На XIV зимних Олимпийских играх. Лыжный спорт. 20 км. Женщины. 18.00 Беседа политического обозревателя Ю. А. Летунова. 18.30 «Олимпийский характер». Мультфильм. 18.40 «В обком пришло письмо». 19.40 «Капитан». Художественный фильм. (Франция). 21.00 «Время». 21.45 На XIV зимних Олимпийских играх. Конькобежный спорт. 10000 м. Мужчины. 22.30 «Танцуют. Нина Сорокина и Михаил Лавровский». Фильм-концерт. 23.00 На XIV зимних Олимпийских играх. Прыжки с трамплина. Бобслей. 00.00—00.10 Новости.

II программа
Передачи ЦТ. 8.00 Утренняя гимнастика. 8.20 «Два Ивана». Документальный телефильм. 8.50 «Утренняя почта». 9.20 Программа Литовской студии телевидения. Кемерово. 10.45 Конкурс молодых продавцов. 12.10 «Спасибо за летнюю погоду». Фильм-концерт. 12.50 «Истоки». Телевизионный журнал. 13.35 «Люди и песни — друзья». Передача из г. Междуреченска. 14.40 «Мы живем у моря». Документальный телефильм. **Передачи ЦТ. 15.00 На XIV зимних Олимпийских играх. Лыжный спорт. 20 км. Женщины. 17.00 «Академик Белев». Документальный фильм. 17.10 «Кинопанорама». 18.55 «Международное обозрение». 19.10 «Разыскивается взрослый друг мальчишки». Документальный телефильм. 19.30 «Музыкальный кюск». 20.00 «Спокойной ночи, малыши!». 20.15 «Здоровье». 21.00 «Время». 21.45 «Мелодия Верийского квартала». Художественный фильм.**

19 ФЕВРАЛЯ
ВОСКРЕСЕНЬЕ

1 программа
Передачи ЦТ. 8.00 «Время». 8.50 Утренняя гимнастика. 9.05 Дневник Олимпиады. 9.20 «Будильник». 9.50 «Служу Советскому Союзу!». 10.50 «Обсуждаем проект ЦК КПСС о школьной реформе». 11.20 «Утренняя почта». 11.50 «Сельский час». 12.50 «Музыкальный кюск». 13.20 «Золотое кольцо». Документальный телефильм. 13.50—14.05 Перерыв. 14.05 «Рассказы о художниках». В. Перов. 14.30 «Товарищ песня». Всесоюзный телевизионный конкурс. 15.15 «Международная панорама». 16.00 На XIV зимних Олимпийских играх. Хоккей. Матч команд финальной группы. 18.20 Лыжный спорт. 50 км. Мужчины. 18.50 Мультфильм. 19.00 «Клуб путешественников». 20.05 На XIV зимних Олимпийских играх. Фигурное катание. Женщины. Произвольная программа. 21.00 «Время». 21.30 На XIV зимних Олимпийских играх. Хоккей. Матч команд финальной группы. 00.00—00.10 Новости.

II программа
Передачи ЦТ. 8.00 «На зарядку становись!». 8.20 «Премьеры наших друзей». ГДР. 8.50 «Русская речь». 9.20 «Реки Испании». Кинопрограмма. 10.00 Концерт симфонической музыки русских композиторов. 10.45 «Очевидное — невероятное». 11.45 «Любимые твои ученики». Документальный телефильм. 12.00 А. Вейдлер А. Мишарин. «Зимняя баллада». Фильм-спектакль. 14.00 Мультфильм. 14.15 «Адьютант его превосходительства». Художественный телефильм. 3-я серия. 15.30 Концерт симфонического оркестра Карельского телевидения и радио. 16.00 «Победители». Клуб фронтовых друзей. 17.30 «Рассказывают наши корреспонденты». 18.00 «Выдающиеся советские исполнители — лауреаты Ленинской премии». Поэт Зара Долуханова. Передача 3-я. 18.55 «Государственный русский музей». Прикладное искусство Древней Руси. Фильм 3-й. 19.30 «Песни у моря». Передача из Болгарии. 20.00 «Спокойной ночи, малыши!». 20.15 «Народная артистка СССР В. Лине». Премьера документального телефильма. 20.45 «На всю жизнь запомнится». Документальный фильм. 21.00 «Время». 21.30 «Опасный возраст». Художественный телефильм. 22.55—23.50 Концерт мастеров искусства.

Газета выходит
три раза в неделю:
во вторник, четверг,
субботу.
Объем газеты 1 п. л.